



Tüskevár
Független
Vizsgaközpont

Székhely: 2040 Budaörs, Budapesti út 122.

Weboldal: www.tuskevarvizsga.hu

E-mail: info@tuskevarvizsga.hu

Telefon: +36 70 599 0932

A NAH által NAH-12-0038/2022 számon
akkreditált vizsgaközpont (személytanúsító
szervezet)

Esélyegyenlőségi Fenntarthatósági Nyilatkozat

Verzió: 2.

Érvénybe lép: 2022.02.17.

Összeállította:

Pócsné Dostal Linda
minőségirányítási vezető

Jóváhagyta:

Farkas Erika
vizsgaközpont vezető

Módosítások jegyzéke		
<i>Fejezet</i>	<i>Utolsó módosítások tartalma</i>	<i>Módosítás dátuma</i>
Teljes dokumentu melemzés	Fejléc módosításra került	2022. 04. 25.

A Tuskevár Független Vizsgaközpont elkötelezett az Esélyegyenlőség és a Fenntartható fejlődés érvényesítése iránt.

A fenntartható fejlődés az önkéntes, gondos és megelőző magatartás gyakorlásával képes a környezet, társadalom és gazdaság dinamikus egyensúlyát megőrizni. A társadalom alapvető igénye a szociális igazságosság, amelynek alapja az egyenlő bánásmód biztosítása, és a közös teherviselés; a természeti erőforrások kímélő használata, a társadalom környezettudatos és környezet-etikus magatartása.

Szervezetünk elkötelezett, a felelős irányítás, az etikus működés, az alapértékek tisztelete, a környezeti felelősségvállalás iránt.

Munkavállalóinknak, vizsgázóinknak, valamint a vizsga lebonyolításában résztvevő szakértőknek és technikai segítőinknek az egyenlő bánásmód elvének alapján adunk ismertetést jogaikról, kötelezettségeikről, és lehetőséget biztosítunk számukra a munka és a magánélet egyensúlyának megteremtésére is.

A velünk együttműködőket tájékoztatjuk a pártatlan és minden fajta megkülönböztetéstől mentes vizsgáztatással kapcsolatos elvárásainkról, erre vonatkozó szabályainkról, etikai szabályzatunkról.

A jelentkezéstől a bizonyítványok kibocsátásáig, átadásáig hangsúlyt fektetünk a biztonságos, előítéletmentes és támogató vizsgaszervezésre, lebonyolításra, melyet szabályzatainkban is rögzítünk.

A környezetbarát és fenntartható fejlődés céljából elektronikus úton kezeljük, információinkat. A dokumentumokat weblapunkon vagy elektronikus úton osztjuk meg, illetve egyeztető megbeszéléseink legtöbbjeit online tartjuk.

Megteszünk mindent annak érdekében, hogy a vizsgák különböző feladatainak elkészítése során a fenntarthatósági szempontok érvényesüljenek. Az elkészített termékek felhasználhatók legyenek a későbbiek során. Fontos, hogy a hátrányos helyzetű képzésben résztvevők számára segítséget nyújtsanak.

A tanulási nehézségekkel rendelkezők számára/részére könnyen értelmezhető formában is közzétesszük folyamataink leírását.

Minden olyan esetet dokumentáltan kivizsgálunk, mely sérti az esélyegyenlőség és a fenntarthatóság alapelveit.

Célunk, hogy dolgozóinknak családbarát munkakörülményeket teremtsünk.

